

本周日，2014赛季中超联赛将展开最后一轮较量，广州恒大客场挑战山东鲁能，若能不败就将夺冠。恒大和鲁能是中超16强中总价最高的两支球队，前者2528万欧元排名第一，后者为1685万欧元。



抗恒?

鲁能身价少恒大843万欧 三叉戟仅为对手2/3

恒大队中身价最高的是前意大利国脚迪亚曼蒂520万欧元，他的意大利同胞吉拉迪诺500万欧元排名第二，已经以27球打破中超单赛季进球纪录的巴西射手埃尔克森以480万欧元列第三，这前场进攻三叉戟总价就高达1500万欧元。

排名第四的是韩国中卫金英权，巴西后腰雷内，两人

都是120万欧元。张琳芃是国内球员中身价最高的，为100万欧元。郜林85万欧元，于汉超60万欧元，黄博文52.5万欧元，曾诚50万欧元，冯潇霆47.5万欧元，荣昊和李学鹏都是45万欧元，赵旭日42.5万欧元。郑智40万欧元，刘健和梅方37.5万欧元，郑龙、廖力生27.5万欧元。董学升22.5万欧元，孙

祥20万欧元。

鲁能队中身价最高的是前巴西国脚勒夫450万欧元，阿根廷中场蒙蒂略330万欧元，巴西前锋阿洛伊西奥240万欧元。在前场外援三叉戟方面，鲁能为1020万欧元，约为恒大的2/3。

巴西后腰乌索100万欧元，澳大利亚后卫麦克格雷文90万欧元，国内球员身价最高的是张

文钊55万欧元，也只是恒大张琳芃的一半多一点。王永珀和王大雷、郑铮45万欧元，金敬道40万欧元，韩鹏和赵明剑30万欧元，戴琳25万欧元，刘彬彬22.5万欧元，蒿俊闵20万欧元，王彤17.5万欧元，杜威、吕征15万欧元，汪强和吴兴涵10万欧元。

我市武术套路

锦标赛圆满结束

晚报讯（记者 马高超）10月27日，由枣庄市体育局主办，台儿庄区体育局承办，台儿庄武术学校协办的2014年枣庄市“台儿庄区武术学校杯”武术套路锦标赛经过3天激烈角逐，在台儿庄区体育馆圆满落幕，共有来自全市的100余名运动员在拳类、器械、对练等项目中决出了32块金牌。

据悉，此次比赛是枣庄最高规格的武术赛事，本次比赛选拔出来26名运动员，将输送到省级以上专业队和高校继续进行深造学习，为下一步振兴枣庄武术事业和备战24届省运会奠定基础。

世界俱乐部排名

恒大领跑亚洲

《footballdatabase》公布了最新一期世界俱乐部排名。广州恒大以1620分排在第73位，也位列亚洲第一的位置。西甲豪门皇家马德里队则以2051分，位列世界第一。

世界榜单上，西甲豪门皇家马德里以2051分高居榜首，德甲豪门拜仁慕尼黑（2005分）和西甲豪门巴塞罗那（1924分）则位列第二、三位，排在第4-10名的分别是切尔西（1924分）、尤文图斯（1919分）、马德里竞技（1889分）、曼城（1884分）、巴黎圣日耳曼（1883分）、阿森纳（1817分）和罗马（1794分）。

广州恒大则重返亚洲第一的宝座，他们以1620分排在世界第73位，排在亚洲第2-10位的，分别是沙特希拉尔（1613分）、沙特纳赛尔（1569分）、韩国全北现代（1561分）、沙特阿赫利（1556分）、韩国浦项制铁（1555分）、阿联酋阿尔艾因（1545分）、沙特沙巴布（1535分）、卡塔尔阿尔萨德（1534分）和韩国首尔FC（1531分）。

中超其他球队里，北京国安以1490分排在第二、山东鲁能以1430分排在第三、排在4-10位的分别是广州富力（1381分）、上海上港（1356分）、天津泰达（1348分）、江苏舜天（1342分）、贵州茅台（1334分）、上海绿地（1318分）和辽宁宏运（1314分）。

马云承认酒后

决定入股恒大

10月28日，阿里巴巴集团董事主席马云承认，收购恒大足球俱乐部一半股权确实是某晚的酒后决定。

马云美国当地时间27日晚（北京时间10月28日）与苹果CEO库克、传媒巨头默多克在南加州Laguna Beach会面，期间接受《华尔街日报》专访发表上述言论。

今年6月5日11时11分，广州恒大集团正式发声声明称，引入阿里巴巴增资入股。阿里巴巴向恒大足球俱乐部注入12亿，获得50%的股权。

恒大集团董事会主席在当天的发布会上透露做决定的过程。他说，“前几天在香港，我把他喝醉了，我跟他说他恒大在发展战略上要增资扩股，我说你人不入，他说我入！后来他找我谈足球的事，我们十五分钟就谈完了，一不小心就把时间定在了明天上午十一点十一分，这个幸运数字，是他最大的幸运数字，就这么个经过。”

马云当时笑言，之所以这么快签约，也是怕双方后悔毁约，整个经过很奇怪。不过他认为，中国的足球业需要搅局者。

此次采访期间，马云还透露，对支付宝和苹果Apple Pay合作持开放态度。同时，苹果CEO库克表示，将本周将与马云探讨支付上的合作。

（本版稿件除署名外均据新华社）

FIFA公布 金球奖23人名单

C罗领衔 德国6人

10月28号，国际足联官网公布了金球奖23人大名单，C罗、梅西等人入围，其中皇马有6人入选，他们分别是C罗、本泽马、贝尔、克罗斯、J罗以及拉莫斯，拜仁也有6人入选，格策、拉姆、穆勒、诺伊尔、罗本、施魏因施泰格入选，今年夏天从皇马转会曼联的迪马利亚也在其中。

国家队方面，今年世界杯得主德国共有6人入围，他们是拉姆、穆勒、克罗斯、诺伊尔、施魏因施泰格、格策入选。

金球奖23人名单：

贝尔(皇家马德里)、本泽马(皇家马德里)、迭戈·科斯塔(马德里竞技/切尔西)、库卢图瓦(马德里竞技/切尔西)、C罗(皇家马德里)、迪马利亚(皇家马德里/曼联)、格策(拜仁)、阿扎尔(切尔西)、伊布(巴黎圣日耳曼)、伊涅斯塔(巴塞罗那)、克罗斯(拜仁/皇家马德里)、拉姆(拜仁)、马斯切拉诺(巴塞罗那)、梅西(巴塞罗那)、穆勒(拜仁)、诺伊尔(拜仁)、内马尔(巴塞罗那)、博格巴(尤文)、拉莫斯(皇家马德里)、罗本(拜仁)、J罗(皇家马德里)、施魏因施泰格(拜仁)、亚亚图雷(曼城)。



C罗近来表现神勇

足协官员称

国足阵容已成型

国足对阵新西兰国家队的国际热身赛将于11月14日在江西省奥林匹克体育中心打响。记者从27日的新闻发布会上获悉，11月10日前后，国足将在南昌集结开始新一期集训。首次承办国足国际A级赛事的江西省正在紧锣密鼓地进行赛事筹备，确保场地和赛事转播质量。

中国足协竞赛部部长戚军介绍，按照中国足协为国足征战2015年澳大利亚亚洲杯制定的热身赛计划，从9月到12月，国足每个月将进行2场热身赛。

在10月份的两个国际比赛中，中国队先在武汉3比0战胜泰国队，随后在长沙又以2比1力克南美劲旅巴拉圭队。连续的胜利，帮助国足在亚洲排名上升到第九，重返前十行列。

中国足协竞赛部部长刘殿秋在发布会上谈到，接下来，在球队主力框架基本打造成型的情况下，佩家军将继续优化磨合阵容。“本年度的中超联赛将于11月2日落下帷幕，除参加足协杯决赛的俱乐部队员外，

大部分国脚将得到一周的休整时间。11月10日左右，国足将在南昌集结开始新一期集训。”他说。

据介绍，与新西兰男足国家队的国际足球赛将成为佩兰执掌国足帅印后进行的第八场热身赛。而历史上，国足与新西兰队一共进行过13场交锋，除了1982年世界杯预选赛期间的3场正赛，其余10场都是热身赛。在这13场比赛里，国足取得3胜4平6负的成绩。而在最近20多年间，国足对新西兰队保持不败。

戚军表示，国家队法籍主帅佩兰目前最为关心的是江西省奥体中心的内外场条件。

实际上，作为刚刚升入中甲联赛的江西联盛俱乐部的主场，江西省奥体中心的草皮质量并不差。为了更加符合国际A级赛事以及电视转播要求，承办单位专门找来了专业的草皮养护公司，重新播撒冬季草种并进行20天左右的养护来增加平整度。



国足磨合的路还长吗？